
 

 

 

 

Vážení přátelé, Lioni a Lionky! 

 

Rády bychom Vás přivítaly ve dnech 22. – 24. 5. 2015 

v Plzni u příležitosti konání XXIII. Konventu Lions Clubs 

International, Distrikt 122 ČR a SR, který pro Vás 

organizují členky klubu LC Plzeň Bohemia. 

 

 

 
 

 

PLZEŇ – Evropské hlavní město kultury 2015 

Rok 2015 je pro celou Plzeň velmi významný, neboť byla pro tento rok zvolena Evropským hlavním 

městem kultury 2015 a díky tomu se můžeme všichni těšit na bohatý kulturní, společenský i sportovní 

program. Na tom se samozřejmě bude podílet i náš dámský lionský klub LC Plzeň Bohemia, který tento rok 

kromě pořádání Konventu připravuje i mnoho dalších akcí (koncert Vlídný tmavomodrý svět 

v Západočeském muzeu, prodej pečených výrobků v rámci Historického víkendu, Gardenparty, Galakoncert 

ke dni zraku a další…), na které Vás touto cestou rády zveme.  
 

Plzeň byla založena roku 1295 králem Václavem 

II. na soutoku čtyř řek a už od svého založení 

sloužila jako důležité obchodní a kulturní 

centrum. Na určitou dobu se stala Plzeň i sídlem 

římského císaře Rudolfa II. a je i rodným městem 

mnoha významných osobností, jako například Jiří 

Trnka, Kardinál Josef Beran, Miroslav Horníček, 

Karel Gott, Miroslav Zikmund, Jiří Suchý, Václav 

Trojan nebo Petr Čech, žili a tvořili zde Josef 

Skupa, Josef Kajetán Tyl, Bedřich Smetana, 

Mikoláš Aleš a mnozí další.  Dnes je Plzeň 

čtvrtým největším městem republiky.  
www.plzen.eu  

 

HOTEL MARRIOTT**** 

Ubytování pro Vás se nám podařilo zajistit 

v luxusním hotelu Marriott, který se nachází přímo 

v historickém centru města, nedaleko od náměstí 

Republiky a veškerého kulturního i gastronomického 

dění v Plzni. Hotel poskytuje ubytování až ve 200 

pokojích a ve zdejších saloncích a konferenčním sále 

se uskuteční také Konvent.  

www.marriott.com 
 

 

http://www.plzen.eu/
http://www.marriott.com/


PROGRAM KONVENTU 

Kromě tradičního konventního programu jsme pro Vás připravily i zajímavý kulturní program. Páteční 

večer vyplní LIONSKÝ GALAVEČER V HOTELU MARRIOT s hudbou a bohatým občerstvením.  

V sobotu večer po jednání konventu jste srdečně zváni na NÁVŠTĚVU PIVOVARU PRAZDROJ spojenou 

s prohlídkou pivovaru a ochutnávkou nepasterizovaného piva stejné značky. Akce pokračuje dál posezením 

přímo v pivovaru s hudbou, bohatým kulturním programem a rautem.  
 

 

Plzeňský Prazdroj založili a postavili společnými 

silami právováreční měšťané města Plzně v roce 

1842. V tehdejším Měšťanském pivovaru Plzni 

byla uvařena první várka spodně kvašeného 

ležáku, který následně dobyl celý svět pod 

jménem Pilsner Urquell. 

Plzeňský Prazdroj je významným výrobcem a 

exportérem českého piva, které vaří ve čtyřech 

pivovarech, v Plzeňském Prazdroji a Gambrinusu 

v Plzni, v Radegastu v Nošovicích a pivovaru 

Velké Popovice ve středních Čechách. Plzeňský 

Prazdroj vyváží pivo do více než padesáti zemí po celém světě. www.prazdroj.cz 
 

 

V NEDĚLI HURÁ NA BOHEMKU  

Pro toho, kdo chce s námi v Plzni zajímavě strávit i část neděle, jsme připravily ještě návštěvu BOHEMIA 

SEKTU v nedalekém Starém Plzenci s prohlídkou a ochutnávkou sektu. 
 

Společnost BOHEMIA SEKT patří k nejvýznamnějším výrobcům 

sektů střední a východní Evropy. Ročně prodávají kolem 24 milionů 

lahví. Bohemia Sekt je dlouhodobě a se značnou převahou 

nejoblíbenější značkou sektů v České republice, když dosahuje až 

70 procent podílu na trhu šumivých vín. Závod jako takový byl 

založen během 2. světové války a převzal francouzskou recepturu 

výroby šumivých vín.  
 

www.bohemiasekt.cz  
 

 

PROGRAM PRO DOPOROVOD 

Zatímco delegáti Konventu budou pracovat, pro jejich 

doprovod je připraven velice zajímavý doprovodný program. 

Začínáme dopoledním koncertem v nedaleké obci Dýšina 

v místním krásném kostelíku. Poté se přesuneme do městečka 

Plasy, kde poobědváme ve vyhlášeném restaurantu Rudolf II. Po 

obědě následuje zajímavá prohlídka kláštera v Plasích, který je 

pravým architektonickým skvostem našeho kraje.  
 

 

 

http://www.prazdroj.cz/
http://www.bohemiasekt.cz/


Protože naše město nabízí ještě mnoho jiných historických pamětihodností i atrakcí, připravily jsme pro 

Vás seznam dalších možností k individuálnímu využití volného času v Plzni: 

 

 Velká a malá synagoga 

 Plzeňská podzemí a Pivovarské muzeum 

 Chrám sv. Bartoloměje a radnice města 

 Techmania a 3D Planetárium 

 Zoologická a botanická zahrada a Dinopark 

 Divadlo J. K. Tyla a Nové divadlo 

 Golf Park Dýšina 

 Pivní lázně v pivovaru Purkmistr 

 

Doufáme, že Vás nabízený program oslovil a že nás poctíte svou 

návštěvou v hojném počtu. Těšíme se na Vás 22. - 24. 5. 2015 v Plzni.  

 

 

 

 

Dámský lionský klub  

LC Plzeň Bohemia 


